

Rendez-vous à la française

v pondělí 23. října 2023 se skupina našich studentů francouzštiny zúčastnila 2. ročníku akce ***Rendez-vous à la française*** aneb Setkání po francouzsku, kterou zorganizovala Západočeská univerzita ve spolupráci s Francouzskou ambasádou.

"Stejně jako je Francie pro Čechy atraktivní země z pohledu studií, je Česká republika atraktivní pro Francouze," nechal se slyšet francouzský velvyslanec J. E. Alexise Dutertre.

O možnostech studia, stáží i zaměstnání hovořil prorektor ZČU Jiří Hammerbauer, velvyslanec Francie J. E. Alexise Dutertre, atašé pro vědu a vysoké školy Véronique Debord-Lazaro a atašé pro francouzštinu Bruna Girardeau. U jednoho stolu zasedli s proděkankou pro studijní záležitosti Fakulty filozofické Helenou Horovou, absolventkou klatovského gymnázia. Zajímavý byl i příspěvek Jany Kozlové, ředitelky Francouzské aliance v Plzni, která představila aktivity této instituce.

O své zkušenosti se studijním pobytem ve Francii se s posluchači podělily absolventky programu pro studenty a studentky středních škol „Un an en France“ a „Erasmus+“

První část programu zakončilo vystoupení Věry Fikarové, obchodní manažerky firmy Preciosa, Romana Dušila, generálního ředitele Pierre Fabre pro ČR a SR a Milana Listíka z advokátní kanceláře Listik Legal.

„Angličtinu dnes považujeme při přijímacím řízení za samozřejmost, ale znalost francouzštiny vás diferencuje od ostatních uchazečů, je to něco navíc, co se počítá,“ uvedl Roman Dušil.

„Určitě nejsem jediný advokát v ČR, který hovoří francouzsky, ale to, že jsem ve Francii nějaký čas strávil, znám francouzskou kulturu a mluvím bez přízvuku, mi velmi usnadňuje komunikaci s frankofonními klienty a často otevírá dveře, které jiným zůstávají zavřeny,“ zmínil Milan Listík.

Akce Rendez-vous à la française pokračovala workshopy na téma psaní CV a motivačního dopisu nebo absolvování přijímacího pohovoru ve francouzštině, po občerstvení následoval workshop, kde se zájemci dozvěděli, jak si ve Francii vyhledat stáž.

